
В Октябрьском районе выясняются обстоятельства гибели ребенка, упавшего в ведро с водой

18 марта 2018 года вечером в одном из домов на территории микрорайона «Таежный» города Улан-Удэ было обнаружено тело 10-месячной девочки с признаками асфиксии (утопления). На месте происшествия находились родители покойного ребенка, которые пояснили, что дочь упала в ведро из-под умывальника, пока они спали. Следственным отделом по Октябрьскому району СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту начата доследственная проверка.

По предварительным данным, 17 марта родители покойной девочки уехали на свадьбу к знакомым в другой населенный пункт и попросили бабушку присмотреть за их детьми: 3-х годовалым сыном и 10-месячной дочкой. 18 марта они вернулись утром, однако из-за бессонной ночи сразу легли спать. После обеда сон сморил и бабушку, а также младшего брата хозяина дома, который жил вместе с ними. Пока взрослые спали дети остались без присмотра. Около 16 часов проснулся брат. Когда он вышел из своей комнаты, к нему подбежал 3-летний племянник, который принял показывать рукой в сторону умывальника. Подойдя к нему, мужчина в ведре под умывальником, куда стекала вода, увидел маленькую племянницу. Девочка находилась в ведре головой вниз, ее дыхательные пути были скрыты под жижей. Мужчина вынул ребенка из ведра и разбудил родителей. Они вызвали Скорую медицинскую помощь. Приехавшие врачи попытались реанимировать ребенка, но вернуть девочку к жизни им не удалось.

В настоящее время по данному факту проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на выяснение полной картины происшествия. По результатам доследственной проверки будет принято соответствующее правовое решение.

19 марта 2018

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1210956>